

区检察院

“爱·同行”未成年人 关爱帮教分基地启用

11月6日上午，区检察院举行“爱·同行”未成年人关爱帮教分基地集中授牌仪式。

区检察院检察长，市检察院未检办负责人，区委政法委、团区委、区工商联(总商会)、区检察院等单位有关负责人，爱心企业代表、社工代表等参加。

仪式上，区检察院检察长针对未成年人检察工作提了三点要求：一是积极创新工作理念，完善未成年人保护新模式。把工作重心从未成年犯罪嫌疑人教育挽救的单一模式向全方位保护未成年人权益的综合司法模式转变，落实司法保护政策，积极调动社会各方力量参与保护。二是充分发挥基地作用，开启未成年人保护新途径。借助“爱·同行”未成年人关爱帮教分基地优势，努力推动少年司法社会支持体系建设。三是全面履行法定职责，促进未检工作再上新台阶。不遗余力地履行法律监督职责，继续携手社会、政府、学校各方力量大力推行针对未成年人的综合性司法保护工作。

随后，区检察院未检科负责人介绍了“爱·同行”未成年人关爱帮教分基地的情况，爱心企业代表等纷纷提出意见和建议。最后，与会领导为广州市从化南海食街饮食实业有限公司、广州市金发城美发店、广州市成达体育发展有限公司成达羽协球馆、广州铭纬水电安装工程有限公司、广州恒准钟表配件有限公司、广州市众合力汽贸集团等六家爱心企业授牌。

据了解，区检察院下一阶段将进一步完善深化一体化关爱帮教基地建设，充分发挥社会力量，保障涉罪未成年人的合法权益，继续在适合未成年人身心健康发展和工作的爱心企业设立关爱帮教分基地，形成全区合力，推进我区未成年人关爱帮教工作进展。